
Γραμματεία Λέσβου: Απαντήσεις σε κακόγουστες προβοκάτσιες!
 

Γραμματεία Λέσβου: Απαντήσεις σε κακόγουστες προβοκάτσιες!

  Submitted by user-2 on Σάβ, 04/04/2015 - 13:05 

Πρωτοβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Πολλή χολή και πίκρα καθώς και
«αθώο» δηλητήριο στάζει η ανακοίνωση των νεόκοπων εκκολαπτόμενων συνδικαλιστών της ΕΡΑ, του
αναδυόμενου νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού.

«Απορούν και εξίστανται» για την κήρυξη 3ωρης στάσης εργασίας, ενάντια στη μεθοδευμένη και
ενορχηστρωμένη προσπάθεια να στοχοποιηθούν συνάδελφοι και μέσω ΕΔΕ να θεωρηθούν συνένοχοι,
ως εξιλαστήρια θύματα της απαράδεκτης κατάστασης στα σχολεία, με πολλαπλά και συσσωρευμένα
προβλήματα. 

Εξαγριώνονται που το ΠΑΜΕ δεν χαρίζεται στην εκάστοτε αντιλαϊκή κυβέρνηση ή συγκυβέρνηση, την Ε.Ε. και
το κεφάλαιο. Βρίσκονται σε αμηχανία όταν εκτός απ’ τα συμπτώματα θίγεται η ουσία και κυρίως οι αιτίες
αυτής της βάρβαρης πολιτικής.

Μιας πολιτικής που τα αντιλαϊκά μέτρα, που έχουν παρθεί τα προηγούμενα χρόνια από ΠΑΣΟΚ και ΝΔ,
και απορρέουν από τη στρατηγική της ΕΕ και του κεφαλαίου, «μνημονιακά» και μη, συνεχίζουν και θα
συνεχίσουν να υλοποιούνται μέχρι κεραίας και από τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ.

Μιας πολιτικής που η συγκυβέρνηση προωθεί ετοιμάζοντας με τοξικότατη και ταξική σαφήνεια πια μια
σειρά από στοχευμένες αναδιαρθρώσεις για την ανάκαμψη του κεφαλαίου που ήταν και αποτελούν
πάγιες αξιώσεις του ΣΕΒ και των άλλων τμημάτων του ελληνικού κεφαλαίου.

Τους πιάνει πολιτική απελπισία όταν διαπιστώνουν, ότι το ΠΑΜΕ τους ξεσκεπάζει στα μάτια των εργαζομένων
είτε λέγονται ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ είτε ΝΔ και ΠΑΣΟΚ καλώντας το λαό να τελειώνει με τις αυταπάτες και τις
εφεδρείες στο πολιτικό σκηνικό και το συνδικαλιστικό κίνημα. Καμιά ανοχή και πίστωση χρόνου δεν έδωσε
ούτε πρόκειται να δώσει το ταξικό κίνημα στην αντιλαϊκή πολιτική, ανεξαρτήτως του διαχειριστή της.

Καταφεύγουν στη δημιουργία προϋποθέσεων καλλιέργειας εδάφους του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού
απευθυνόμενοι σε ψηφοδέλτια (Ριζ. Παρέμβαση) που είναι συγκοινωνούντα δοχεία με τα δικά τους. Οι
Πλατείες για επ’ ευφημισμούς, για ελπίδες που έρχονται και μνημόνια που φεύγουν καθώς και άλλου
είδους δρώμενα είχαν πολύ κοντά ποδάρια. Εγκαλούν απ’ τον παλιό κυβερνητικό συνδικαλισμό τη ΔΑΚΕ
αλλά αφήνουν για «καβάντζα» την ΠΑΣΚ ίσως για αξιοποίηση συμμαχιών στο μέλλον αφού οι
πρόσφατες δεν απέδωσαν καρπούς.    

Την προσωρινή σωτηρία της αντιλαϊκής πολιτικής της συγκυβέρνησης αναζήτησαν να την κατασκευάσουν στο
μόνο ασφαλές καταφύγιο. Στο ψέμα, τη λάσπη την πλεκτάνη και την προβοκάτσια. Είναι η μόνη συνταγή
που προς στιγμή φαίνεται πως «σώζει». Θέλει όμως λίγο προσοχή γιατί έτσι που «πήραν φόρα» στην
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κατρακύλα τους, δεν θα σταματήσουν ούτε στον πάτο!!

Ενημέρωση με λεπτομερή αναφορά στα γεγονότα

Η Γ.Σ. του Συλλόγου είχε προκηρυχθεί όντως πριν την 3ωρη Στάση Εργασίας με κύριο θέμα τις ασαφείς και
γενικόλογες απαντήσεις της νέας ηγεσίας του υπουργείου παιδείας και τον εμπαιγμό του σε βασικά αιτήματα
του κλάδου μας. Πέρα από το «πάγωμα» και όχι στην κατάργηση της αξιολόγησης δεν έχουμε τίποτε
συγκεκριμένο, απεναντίας έχουμε την συνέχιση της ίδιας κατεύθυνσης.

Τα ζητήματα των καταγγελιών και της στοχοποίησης συναδέλφων καθώς και ζητήματα «επίδειξης πυγμής»,
(απευθείας και από το Υπουργείο Παιδείας!!!! αφού γνωστή είναι στο Λεσβιακό λαό η στοχοποίηση Εκπ/κών
στη Β/θμια Εκπ/ση με ανώνυμες;;; καταγγελίες), αλλά και της τακτικής του «Πόντιου Πιλάτου», δεν μπορούσαν
να αγνοηθούν, παρά τις καθησυχαστικές φωνές της διοίκησης ότι προσπαθεί ποικιλοτρόπως και με την μέθοδο
των ΕΔΕ  «να προστατεύσει» στημένους κυριολεχτικά στον τοίχο εκπαιδευτικούς.   

Δεν είναι εξ’ άλλου τυχαίο ότι η απόφαση για Στάση Εργασίας πάρθηκε ομόφωνα και από τα επτά μέλη του
Δ.Σ. του Συλλόγου, παρόντων και άλλων συναδέλφων, που όχι μόνο είχαν επικοινωνήσει με μέλη του Δ.Σ. του
Συλλόγου, αλλά και είχαν ζητήσει την παρέμβαση του Συλλόγου σε ζητήματά τους και με Στάση Εργασίας. 

Επιπλέον να σημειώσουμε πως το θέμα με το 10ο Δημ. Σχολείο κουβεντιάστηκε επανειλημμένα  και τότε που
πάρθηκε η απόφαση για την 3ωρη Στάση Εργασίας και σε επόμενο Δ.Σ., παρουσία και άλλων πάλι
συναδέλφων, που είχαν έρθει για συγκεκριμένα πάλι ζητήματά τους. Επιπλέον τέθηκε και στην
προγραμματισμένη επίσκεψη-παράσταση για άλλο θέμα στη Δ/ντρια Π.Ε. στις 16/3, μετά από εμπεριστατωμένη
τηλεφωνική επικοινωνία-ενημέρωση του προέδρου του Δ.Σ. του Συλλόγου απ’ την Δ/ντρια του 10ου Δημ.
Σχολείου. Επιπλέον αποτέλεσε και θέμα της παρέμβασής μας στην 3ωρη στάση εργασίας.

Ταυτόχρονα και συγκεκριμένα στο ανοιχτό ΔΣ στις 4/3/2015 ο αιρετός ο εκλεγμένος με τα ψηφοδέλτια του
ΠΑΜΕ ενημέρωσε με περισσότερες λεπτομέρειες για τις αποφάσεις του ΠΥΣΠΕ που μία από αυτές ήταν και η
διατήρηση των υποβιβασμών από την πλειοψηφία του ΠΥΣΠΕ (13/2/2015) και που αφορούσε τα Δημοτικά
σχολεία του Κάσπακα – Θάνους και Κεραμειών. Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν και δύο συνάδελφοι από τα
ψηφοδέλτια της ΕΡΑ που όμως δεν παρέμειναν σε όλη στη συνεδρίαση γιατί είχαν άλλες υποχρεώσεις. Ούτε
βέβαια μπορούσε να αλλάξει η σειρά των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης αφού προηγούνταν θέμα με
παρουσία συναδέλφισσας από την Ερεσσό και αυτονόητα σεβαστήκαμε το χρόνο επιστροφής της.

Τα αιτήματα όμως των γονέων ( Κάσπακα – Θάνος) και του Συλλόγου των Εκπ/κών της Λήμνου είχαν
κοινοποιηθεί και στο Υπουργείο Παιδείας της νέας συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ, αλλά και στον τοπικό
βουλευτή εκλεγμένο με τα ψηφοδέλτια του ΣΥΡΙΖΑ, μετά τις εκλογές.

Συναδέλφισσες – φοι:

Οι εκλεγμένοι με τα ψηφοδέλτια του ΠΑΜΕ έκαναν, κάνουν και θα κάνουν πολιτική αντιπαράθεση όπου αυτή
είναι απαραίτητη. Αυτό έπραξαν και με την παρέμβασή τους στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης. Ο αιρετός ο
εκλεγμένος με τα ψηφοδέλτια του ΠΑΜΕ ούτε «την κασέτα του ΚΚΕ» έβαλε ούτε ως μέλος «του
Διοικ.Συμβ. του ΚΚΕ» παρενέβη όπως χυδαία αντιμετωπίστηκε από μέλος της ΕΡΑ.

Το κύριο για μας, αλλά και βάση της συγκεκριμένης παρέμβασής μας είναι η οργάνωση της πάλης για την
ανάκτηση όλων όσα έχουμε χάσει μέχρι τώρα. Η διεκδίκηση της ικανοποίησης των σύγχρονων εργατικών
λαϊκών αναγκών, το ξήλωμα του αντεργατικού - αντιλαϊκού πλαισίου. Και η προοπτική αυτής της πάλης
βρίσκεται στη ρήξη με την Ευρωπαϊκή Ενωση, το κεφάλαιο και την εξουσία του.

Αν οι νεόκοποι βαστάζοι του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού σε οποιαδήποτε έκδοση (κεντροδεξιά ή
κεντροαριστερή ή αριστερο-εθνικιστική) της αντιλαϊκής πολιτικής αρέσκονται να χρησιμοποιούν βαρύγδουπες
εκφράσεις όπως το bullying είναι δικαίωμά τους. Αν πάλι βιάζονται οι όψιμοι «αριστεροί συνδικαλιστές»
να μπουν στον «πειρασμό» να βιώνουν κάθε φορά «Μπούλινγκ», όποτε θίγεται η
«αριστερο-εθνικο-πατριωτική» – αντιλαϊκή πολιτική της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, σύντομα θα
αποκαλυφθούν και σ’ αυτούς τους συναδέλφους, που νομίζουν ότι τους παρακολουθούν στους
αριβισμούς τους.

Πάντως σίγουρα τίποτα δεν έχουν να ζηλέψουν, ίσα – ίσα μάλιστα, από προηγούμενους εντολοδόχους της
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αντιεκπαιδευτικής – αντιλαϊκής πολιτικής και στα μαθήματα «καλής συμπεριφοράς» που επικαλούνται και τα
μέσα που χρησιμοποιούν.

Όσο για την ιδεολογία που αναφέρουν, ήταν κάποτε περαστικοί και μερικοί εξ’ αυτών, αλλά γρήγορα
«το’ βαλαν στα πόδια και εξαφανίστηκαν», εμφανιζόμενοι όταν το … «αριστερόμετρο»… τους «άνοιγε
ορίζοντες» προς «κατάληψη κυβερνητικών θώκων» προσμένοντας και προσδοκώντας  «αριστερά
χαλιφάτα»!! 

                            Καλό Πάσχα, Καλή Ανάσταση!

Μυτιλήνη 3/4/15
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